

Желебовский Владимир Владимирович



Я родился 18 августа 2013 г. в г. Ростове-на-Дону. У меня большая дружная семья. Я живу с папой, мамой, братом-близнецом Сашей и дедушкой с бабушкой. Ещё у нас есть два кота и две собаки. В нашей семье мы уважаем традиции нашего рода, чтим родных и близких.

Я учусь в МБОУ «Гимназия №34 имени Чумаченко Д.М.» с углубленным изучением английского языка. В школе я стараюсь хорошо учиться, активно участвую в олимпиадах по математике, окружающему миру. Больше всего я люблю заниматься математикой. Но у меня есть и другие любимые предметы.

С 4-х лет я активно занимаюсь спортом – хоккеем с шайбой, в хоккейном клубе «Атаман» в Спортивной школе г. Новочеркасск, филиале Детско-юношеской спортивной школы ХК «Сочи». С каждым годом у меня становится всё больше тренировок, в этом году я уже тренируюсь по 2 часа 6 раз в неделю. Неоднократно я участвовал в региональных соревнованиях по хоккею с шайбой. В составе команды завоевывал 1 место в турнире по хоккею «Южный лёд» кубок Сергея Бобровского в 2022 году, 1 место в турнире по хоккею «Косатка» в 2023 году, 2 место в турнире по хоккею «Южный лёд» на призы Сергея Бобровского в 2023 году, 3 место в турнире по хоккею «Южный лёд» Junior South Cup в 2023 году, по итогам 3-х этапов Кубка по ЮФО и СКВО в 2024 году наша команда «Атаман» вышла в финал, заняв второе место среди команд юга России. Имею Бронзовый значок ГТО.

Обучаясь в школе с английским уклоном, я стараюсь совмещать учёбу со спортом, и буду делать всё необходимое, чтобы достигать новых высот. Во всём мне помогают мои родные и любимая школа, за что я им очень благодарен.

Семья наша очень большая. Но хоть мы и живем далеко друг от друга, мы стараемся поддерживать наши отношения, периодически созваниваемся, поздравляем друг друга с праздниками, общаемся и иногда встречаемся, ездим друг к другу в гости.

Семья - это главное и ценное в жизни любого человека!

